

正誤表

『放射線治療計画ガイドライン 2020 年版』第 1 刷（2020 年 10 月 20 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020 年 12 月 23 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
157	表 1.CTV アトラス 「後方」列 下から 6 行目	頭 <u>頂</u> 筋/頸長筋	頭 <u>長</u> 筋/頸長筋
157	表 1.CTV アトラス 「内側方」列 下から 6 行目	頭 <u>頂</u> 筋外側縁の平行線	頭 <u>長</u> 筋外側縁の平行線

以上

正誤表

『放射線治療計画ガイドライン2020年版』第1刷（2020年10月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020年10月27日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
v	ガイドライン委員会 中枢神経	徳丸 直郎 兵庫県立粒子線治療センター	徳丸 直郎 兵庫県立粒子線医療センター

以上